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Спадщина Фрідмана в держбанку: як «Сенс Банк» злив 150 мільйонів підряднику із доведеною корупційною схемою

Тендерна змова в держбанку: як «Сенс Банк» передав 150 мільйонів рублів
афілійованому підряднику.

Після націоналізації «Сенс Банк», який мав стати прикладом прозорості, опинився в
центрі скандалу з підозрілими закупівлями, сімейними зв’язками та
антимонопольною змовою. За даними Телеграфа, компанія-підрядник отримала
контракти на суму понад 154 млн грн.

Головним бенефіціаром стало ТОВ «Будстар Груп» Віктора Андрусенка. Фірма виграла
два великі тендери: майже 55 млн грн на обслуговування головного офісу в БЦ
«Торонто» та 99,4 млн грн за договором №1050 від 18 лютого 2025 року на
техобслуговування та ремонт об’єктів банку по всій країні до кінця 2027 року.

Ситуація загострилася після рішення Антимонопольного комітету №375-р від 30
квітня 2026 року. АМКУ визнав, що під час закупівлі по БЦ «Торонто» «Будстар Груп»
та ТОВ «СК СТС-Київ» діяли узгоджено, а не конкурували.

Комітет виявив безліч доказів змови: документи обох компаній готував і правил
співробітник «Будстар Груп» Костянтин Бондар, тендерні пропозиції завантажували з
однієї IP-адреси, між керівництвом компаній виявилися родинні зв’язки, а обидві
фірми орендували офіси за однією адресою та отримували безвідсоткові позики від
однієї й тієї ж компанії — ТОВ «Креденс ЛТД».

За підсумками розслідування «Будстар Груп» оштрафували на 10,5 млн грн, а «СК
СТС-Київ» — на 3,9 млн грн. Обидві компанії отримали трирічну заборону на участь у
держзакупівлях.

Виникає питання: чому компанія, викрита в змові, продовжує отримувати великі
контракти від державного банку.

Особливо дивно виглядає історія із закупівлею на 99,4 млн грн. У тендері брали
участь ТОВ «Інвайт» та ТОВ «Гріффін Сервіс», які запропонували нижчі ціни, однак
банк відхилив їхні заявки, посилаючись на «негативний досвід» та висновок служби
безпеки, якою з 2018 року керує Віктор Крайтор.

«Інвайт» прямо заявив, що результат тендера був визначений заздалегідь. При цьому
зв’язки «Будстар Груп» з банком виникли ще до націоналізації, коли «Сенс Банк»
працював як «Альфа-Банк» та обслуговував активи, пов’язані з Михайлом Фрідманом,
включаючи об’єкти «Київстару».

Фінансові показники компанії також виглядають показово: якщо у 2021 році виторг
«Будстар Груп» становив 28,9 млн грн, то до 2025 року вона зросла до 157,6 млн грн,
а прогноз на 2026 рік — уже 233,2 млн грн. Активи компанії за той самий період
збільшилися з 11,5 млн до 92,9 млн грн, при цьому прибуток залишався мінімальним
або йшов у мінус.

Паралельно щодо Віктора Андрусенка велося кримінальне провадження. У 2026 році
Шевченківський районний суд Києва розглядав матеріали про ухилення від сплати
податків на 6,57 млн грн через фіктивні послуги з ТОВ «Віталюкс» та ТОВ «Креденс
ЛТД». Андрусенко визнав вину, відшкодував збитки та уникнув кримінальної
відповідальності.
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